

Stora Enso Wood Products Ždírec s. r. o.

Nádražní 66, CZ - 582 63 Ždírec nad Doubravou

tel.: +420 569 776 611, fax: +420 569 776 690

IČO: 25264605, DIČ: CZ25264605

**Smlouva o těžbě dřeva a smlouva kupní č. Z01 21C 362****Zakázka: 695 890 663****Nákup elektronická přejímka**

uzavřená mezi

1. Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.

se sídlem Ždírec nad Doubravou, Nádražní 66, PSČ 582 63

IČO 25264605 DIČ CZ25264605

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C., vložka 10951
tel. 569776611, fax 569776610zastoupená ing. Martinem Horejšem ve věcech smluvních a ing. Martinem Hudínkem, tel. 720730526,
martin.hudinek@storaenso.com ve věcech provozníchjako **SEWP** nebo **kupující****a****2. jméno, příjmení (firma): Městys Opatov**

bydliště (sídlo): Opatov 149, 675 28 Opatov

IČ: 00290068, DIČ: CZ00290068

ostatní údaje (bankovní spojení): č. ú: 4426711/0100

Zastoupena: Ing. Lenkou Štočkovou, tel: 568 884 134, e-mail: opatov@opatov.cz

plátce DPH: ANO

kategorizace: PR (soukromé lesy)

Subregion: 020712

Personální číslo:

Dřevní surovina	<input type="checkbox"/> PEFC certifikovaná – 100 % (C – o – C 100%) (dle CSCF 2002:2011)	<input type="checkbox"/> PEFC certifikovaná % (dle CSCF 2002:2011)	<input type="checkbox"/> jinak certifikovaná	<input type="checkbox"/> x necertifikovaná (dle CSCF 2002:2011)
-----------------	--	---	--	--

jako **smluvní partner** nebo **prodávající****I.**

- SEWP se zavazuje provést těžbu dřeva v lese ve vlastnictví Městys Opatov, nacházejícím se na pozemku zapsaném v katastru nemovitostí příslušného katastrálního úřadu jako parcela p.č. 4103/2 lesní porost 7D6b, 7D4 k.ú. Opatov na Moravě, LHC 606815 a to těžbu dřeva v množství cca 600 m³ +
- SEWP se zavazuje zahájit těžbu dřeva nejpozději do 31.3.2021. SEWP provede těžbu dřeva v souladu s obecně závaznými předpisy platnými pro provádění těžební činnosti. Nebezpečí škody na vytěženém dříví nese smluvní partner. Smluvní partner je vlastníkem vytěženého dříví.
- Náklady na provedení těžby, které nese SEWP, jsou zohledněny ve výši kupní ceny v článku III. této smlouvy.
- Smluvní partner je povinen předat SEWP před zahájením těžby povolení příslušných orgánů k těžbě dřeva a k jeho přepravě v lesním porostu. Za škodu, která vznikne smluvnímu partnerovi či třetím osobám v příčinné souvislosti s těžbou či přepravou dřeva v lesním porostu odpovídá SEWP pouze v případě, vznikla-li škoda zaviněným porušením právní povinnosti uložené SEWP obecně závaznými právními předpisy. SEWP je však při plnění této smlouvy povinen počínat si tak, aby nedošlo ke škodě. Za provedení těžební činnosti zodpovídá vlastník pozemku / smluvní partner. Pro vyloučení pochybností smluvní strany prohlašují, že předmětem této smlouvy není prodej a koupě stojícího lesního porostu a dále, že vlastní těžbu pro smluvního partnera, za podmínek sjednaných v této smlouvě, provede poddodavatel kupujícího.
- Smluvní partner podpisem smlouvy potvrzuje, že je v případě spoluvlastnictví majetku oprávněn jednat za ostatní spoluvlastníky, a to na základě plné moci.

II.

Smluvní partner zároveň prodává touto smlouvou SEWP dřevo vytěžené v souladu s článkem I. této smlouvy (dále jen zboží) v množství a sortimentu stanoveném elektronickou přejímkou SEWP a převádí v souladu s článkem IV./7. této smlouvy na SEWP vlastnické právo k tomuto zboží. SEWP uhradí smluvnímu partnerovi za prodané zboží kupní cenu stanovenou podle kupní ceny za jednotku (1m³), cena za jednotku je specifikována v článku III. této smlouvy

III.

Kupní cena pro smrk v Kč za 1m³ dle kvality

Kvalita SMRK	Tloušťka bez kůry (cm)								
	čep < 12 cm	12 čep – 14 cm STP	15 – 19 cm STP	20 – 24 cm STP	25 – 29 cm STP	30 - 39 cm STP	40 – 49 cm STP	50 – 59 cm STP	60 cm STP +
A/B/C	30	690	1040	1370	1390	1390	1390	1390	1390
D/KH	30	440	690	790	840	840	840	840	840
Vláknina v pile SEWP	1,-								
Kulatina s přítom. železa v pile SEWP	30,-								
Výmět	1,-								

Cena za těžbu dříví ponechaného v místě těžby na OM 360 Kč/m³.

IV.

Dodací podmínky

- Cenové a platební podmínky: SEWP na základě jím provedené elektronické přejímky zboží vystaví faktury- daňové doklady. Smluvní strany se dohodly, že faktury – daňové doklady vystaví kupující jménem prodávajícího. Kupující vystaví jménem prodávajícího fakturu – daňový doklad v jednom provedení pro prodávajícího, se splatností sjednanou v této smlouvě. Proávající se zavazuje, že přijme všechny takto vystavené faktury – daňové doklady. Proávající, který uskutečňuje zdanitelné plnění nebo plnění osvobozené od daně s nárokem na odpočet daně, zplnomocňuje k vystavení daňového dokladu svým jménem kupujícího, pro kterého se zdanitelné plnění uskutečňuje. Daňové doklady se jejich vystavením považují za doručené. Číslo samofaktury vystavené objednavatelem, společností Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o. je evidenčním číslem dokladu, které vstupuje do kontrolního hlášení zasílaného na finanční úřad. V případě vzniku započitatelné pohledávky se obě smluvní strany dohodly, že prodávající může provést zápočet všech pohledávek, a to na základě vzájemného odsouhlasení.
- Fakturace bude provedena vždy dvakrát měsíčně. Kupní cena bude SEWP uhrazena na účet smluvního partnera uvedený v záhlaví této smlouvy.
- Kupní cena bude uhrazena: - do 65-ti dnů od data fakturace.
- Doba plnění 23. 2. 2021 – 31. 03. 2021.**
- Den uskutečnění zdanitelného plnění: den ukončení všech elektronických přejímek zboží prodaného v souladu s touto smlouvou za příslušné fakturační období.
- Místo plnění: Místem plnění je místo těžby prováděné v souladu s článkem I. této smlouvy.
- Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží v okamžiku uskutečnění elektronické přejímky zboží.
- Přechod nebezpečí škody na věci je v okamžiku uskutečnění elektronické přejímky zboží.
- Proávající je povinen předat kupujícímu veškeré doklady, které jsou nezbytné k převzetí zboží, a to ve sjednané době plnění, zejména rozhodnutí o povolení k těžbě dřeva, je-li k těžbě nutné a doklad o certifikaci dřeva, dále pak informace o LHC (Lesní hospodářský celek).
- Kupující je oprávněn započíst jakoukoliv svou pohledávku proti splatné pohledávce prodávajícího, a to i částečně. Smluvní strany se dále dohodly, že kupující je oprávněn jednostranně započíst jakoukoliv svou nesplacenou vyfakturovanou pohledávku proti splatné či nesplacené vyfakturované pohledávce prodávajícího, a to i částečně, a to s odloženou účinností úkonu směřujícího k započtení do doby splatnosti obou pohledávek tak, aby k účinnosti úkonu směřujícího k započtení došlo v okamžiku střetu započítávaných pohledávek. Započíst lze jakoukoliv pohledávku bez ohledu na to, zda vznikla na základě této smlouvy, proti jakékoliv pohledávce druhé smluvní strany bez ohledu na to, zda vznikla na základě této smlouvy.
- Smluvní partner prohlašuje, že celkové množství zboží sjednané v této kupní smlouvě pochází z regionu ČR, že má neomezené právo se zbožím disponovat a že zboží nemá právní vady zejména, že není zatíženo právy třetích osob. Odpovídá požadavku normy EN 14961-1 / EN ISO 17225-1 tabulka 2, položka 1.1.3 Kmenové dřevo.
- Proávající se zavazuje akceptovat certifikační systém, který je uvedený v čl. II. kupní smlouvy a v čl. II. kvartálního dodatku, dále se zavazuje akceptovat certifikační směrnice CFCS 2002:2013–v platném znění, které se zavazuje uplatňovat při své činnosti. Za účelem dokumentace (registrace) lze předávat nutné údaje dalším osobám (jméno a adresa prodávajícího). Pokud prodávající nemá žádnou certifikaci, bylo na základě „Pravidel pro ekologickou a sociální odpovědnost při opatrování dřeva“ a na základě „Pravidel pro trvale udržitelné obhospodařování lesa“ stanoveno

následující: Kupující se zavazuje, že nekoupí dříví z rezervací s výjimkou dříví ze zásahů dle platného plánu péče. Dříví musí být káceno a prodáváno v souladu s platnými právními předpisy České republiky. Prodávající se zavazuje, že bude dodávat dříví, jehož původ mu je znám a jehož původ lze kupujícímu prokázat. Dodávky s radioaktivně ozářeným dřívím nebudou akceptovány. Kupující má právo provádět kontrolu těžebních míst u prodávajícího, resp. u jeho dalších dodavatelů. Kontrolu může zajistit i třetí osoba. Dále se prodávající zavazuje, že v případě potřeby předloží certifikační dokumenty příp. důkazy o obhospodařování lesa. V případě, že prodávající nevlastí žádnou certifikaci dle PEFC a FSC, musí nejpozději 3 měsíce po dodání zboží oznámit kupujícímu údaje o jeho původu. Jako alternativu bude kupující akceptovat, že prodávající tyto údaje zachová nejméně 12 měsíců ve své vlastní evidenci. Při nedodržení této podmínky si vyhrazuje kupující právo, tyto dodávky bez dalšího oznámení odmítnout.

13. Prodávající prohlašuje, že dříví nepochází z kontroverzních zdrojů, zejména z nelegální těžby, jako např. z těžby v lesních oblastech s těžbou přísně zakázanou zákonem nebo, kde je plánovaný zákaz těžby - Směrnice CFCS 2002:2013 – v platném znění

V.

Další ujednání

1. Při úplném nebo částečném zastavení provozu v závodě kupujícího způsobeném vyšší mocí nebo požárem, je kupující oprávněn jednostranně odstoupit od této kupní smlouvy, nedojde-li k jiné dohodě prodávajícího a kupujícího.
2. V případě nepříznivých klimatických podmínek a následných rozsáhlých kalamit (např. větrných, sněhových) nebo při jiných podstatných změnách na trzích řeziva a konečně též v případě omezení výroby v závodech Stora Enso WP vzhledem ke zhoršené situaci na trhu s řezivem, není kupující povinen odebrat nasmlouvané množství dříví a je oprávněn vyzvat prodávajícího k jednání o změně kupní smlouvy. Nedojde-li mezi účastníky této smlouvy k dohodě o množství a ceně dříví formou uzavření dodatku ke kupní smlouvě, má kupující nebo prodávající právo od této smlouvy odstoupit.
3. Ostatní záležitosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č.89/2012 Sb., v platném znění.
4. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
5. Smluvní strany považují tuto smlouvu a její případné doplňky a dodatky za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku. Toto ustanovení platí i po zániku této smlouvy.
6. Kupující je oprávněn postoupit všechna práva a převést všechny povinnosti z této smlouvy na třetí osobu v rámci podnikatelského seskupení (STORA ENSO) a prodávající mu k tomuto postupu uděluje souhlas. Prodávající bude o převodu práv a povinností ze smlouvy vyrozuměn nejpozději na základě fakturace.
7. V případě, že tato smlouva spadá do režimu povinného uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění, zavazuje se prodávající, jako povinný subjekt, že řádně a včas splní povinnost uveřejnit tuto smlouvu v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění, a to ve lhůtě nejpozději do 30 dnů od jejího uzavření. Prodávající se dále zavazuje, že ve lhůtě bez zbytečného odkladu poté, co mu Správce registru smluv potvrdí uveřejnění této smlouvy, vyrozumí o tomto potvrzení uveřejnění této smlouvy kupujícího, a to zasláním potvrzení o uveřejnění této smlouvy od Správce registru smluv, ze kterého bude zřejmé zejména datum uveřejnění této smlouvy v registru smluv. Prodávající nese odpovědnost za případné porušení obou shora uvedených smluvních povinností ve smyslu § 2913 občanského zákoníku.
8. SEWP a smluvní partner souhlasí s obsahem této smlouvy a taktéž s kodexem chování Stora Enso. Dále se smluvní partner zavazuje provést registraci dodavatele společnosti Stora Enso registrační formulář přílohou této smlouvy, je-li relevantní.
9. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, je uzavřena dostatečně určitě a srozumitelně, že smlouvu neuzavřely v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, souhlasí s jejím obsahem a na důkaz toho připojují podpisy:

V Ždírci nad Doubravou, dne 23. 2. 2021

.....
Za Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.

.....
Za smluvního partnera

MĚSTYS OPATOV
Opatov 149. 675 28 Opatov
IČ: 00200008 tel: 566 514 134